Kiekviename laukelyje yra po tris skaiCiavimo uzduotis. Atlik kiekvieng

Atlik matematinius veiksmus, o tada desinéje puseje nuspalvink tiek , |
daikty, kokj gavai atsakyma.
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Justeé gali eiti tik per tuos langelius (guls€iai, statmenai ir jstrizai), kuriy
suma ar skirtumas, atlikus matematinius veiksmus, yra 12. Nuspalvink

tuos langelius ir taip parodyk jai kelig iki stupyniy.

ISbrau

k visas raides, kurios parasytos daugiau nei vieng karta. IS likusiy
raidziy sudaryk mergaités vardg ir jrasyk jj apacioje.
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Palydék baliong nuo vieno Suolio prie kito ir po kiekvieno Suolio jradyk
teisingg atsakyma.

Gerai jsizilirék j pieinélius ir po jais paraSytus Zodzius. Tada deSinéje
puséje esanéiuose laukeliuose tarp raidziy surask tuos zodzius. leSkok
gulsciai, statmenai ir jstrizai.
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